
Processo n.º 009/2023 
 

 

Ilmo. Sr. Presidente do Tribunal Especial da Copa Centenário de Futebol 

Amador Wadson Lima 

 

 

A Procuradoria de Justiça Desportiva, nos termos do art. 21, inciso I do 

CBJD, vem, perante Vossa Excelência, oferecer a seguinte DENÚNCIA: 

 

 

Segundo os relatos constantes na súmula do jogo realizado em 15/04/2023, 

válido pela 1ª rodada da fase classificatória da Copa Centenário de Futebol 

Amador Wadson Lima – Módulo Masculino Juvenil, o atleta GABRIEL 

VICTOR REZENDE DE OLIVEIRA, da equipe AD SANTA ROSA, foi 

expulso com cartão vermelho em decorrência do segundo cartão amarelo, 

aos 56 minutos do segundo tempo. 

 

 

Foi expulso também o atleta IAGO DE SOUZA CESÁRIO, da equipe AD 

SANTA ROSA, com cartão vermelho direto aos 74 minutos do segundo 

tempo, por cometer uma falta e ainda desferir um chute no tornozelo de 

seu adversário. 

 

 

Relatado na mesma súmula, que o atleta JOSUÉ MENEZES SILVA, da 

equipe SANTA MÔNICA FC, foi expulso com cartão vermelho em 

decorrência do segundo cartão amarelo, aos 68 minutos do segundo 

tempo. 

 

 

Pelas narrativas acima expostas, esta procuradoria resolve DENUNCIAR 

os atletas GABRIEL VICTOR REZENDE DE OLIVEIRA, da equipe AD 

SANTA ROSA e JOSUÉ MENEZES SILVA, da equipe SANTA MÔNICA 

FC, nas iras do art. 250 do CBJD, por praticar ato desleal ou hostil durante 

a partida, prova ou equivalente. 

 

 

A procuradoria DENUNCIA ainda o atleta IAGO DE SOUZA CESÁRIO 

da equipe SANTA ROSA FC, nas iras do art. 254A § 1º inciso I do CBJD, 
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por prática de jogada violenta ou qualquer ação cujo emprego da força seja 

incompatível com o padrão razoavelmente esperado para a respectiva 

modalidade. 

 

 

Nestes termos, 

Pede e espera deferimento. 

 

 

Belo Horizonte, 02 de maio de 2023. 

 

 

 

 
______________________________________ 

Antônio de Castro Silva Júnior 

 

Procurador do Tribunal Disciplinar Especial  

Copa Centenário de Futebol Amador Wadson Lima 
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